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ATA DA SEssÃo ORDINÁRIA Do TRIBUNAL

REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO Tg

CANTINS, REALIZADA EM 08 de outubro

de 1992, SOB A PRESIDENCIA Do EXMO.

SR. DESMBARGADOR ANTÕNIO FÉLIX GQE
ÇALVES.

Às O9h45min, havendo "quorum", estando presentes o Exmo. Sr. Des.

JOSÊ DE MOURA FILHO, os eminentes Juízes DANIEL DE OLIVEIRA NEGRZ

BERNARDINO LIMA LUZ e IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, bem como o i
lustre Procurador Regional Eleitora1, Dr. JOÂO FRANCISCO SOBRINHO,

o Exmo. Sr. Presidente, saudando a todos os presentes, deu por Ê
berta a sessão, determinando a leitura da ata da sessão anterior,

apõs o que foi aprovada e, em seguida ã leitura dos acõrdãos ati

nentes aos julgamentos anteriores, que foram aprovados, deu-se i
nício ao julgamento dos processos em pauta, que foram os seguig

tes: AUTOS 1665/92 - REQUERIMENTO PARA QESIGNAÇÃO DE NOVA DATA Bê
RA REALIZAÇÃO DE ELEIÇõEs EM AXIXÀ Do TOCANTINS - RELAT0R: Exmo.

Des. JOSÉ DE MOURA FILHO - O Exmo. Sr. Relator, tendo em vista mg

nifestação do douto Procurador Regional Eleitoral nos autos,decli

nou da competência para apreciação da matéria, em razão de ser o

Exmo. Sr. Presidente o competente para tal cometimento. Em confoz

midade com as disposições contidas no artigo 126 do Cõdigo Eleitg

ral, sua Excelência, o Sr. Presidente, designou o dia 24 do mês

em curso para a realização das eleições no município de Axixâ do

Tocantins, e, acolhebdo a proposição ministerial, determinou que

seja requerida â Polícia Federal a abertura de competente inquéri

to policial, para apuração dos motivos que ensejaram a não reall

zação das eleições previstas para o dia 03 prõximo transato.AUTOS

Nç 1666/92 - PRORROGAÇÂO DE PRAzo PARA APURAÇÀO - RELAT0R: Exmo.

Juiz DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY - DECISÃO UNÂNIME: Pelo deferimento

eis que não esgotadado o prazo. O ilustre Procurador Regional E
leitoral manifestou-se pela prejudicialidade do pedido, por enteg

der jâ encontrar-se esgotado o prazo postulado. AUTOS 1668/92 -

PRORROGAÇÃO DE PRAzo PAR APURAÇÀO - RELATORA: Exma. Juiza Federal

Dra. IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES - DECIsÃo UNÂNIME= Acolhendo pg
recer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, pelo deferimento

do pedido. Esgotada a pauta de julgamentos foi discutida a queâ
tão do Juiz Eleitoral de Pedro Afonso, que se ausentou da Zona Ê
leitoral antes da conclusão dos trabalhos eleitorais, sem comuni

cação a esta Egrégia Corte, ficando decidio que a douta corr gedg

ria Eleitoral haverâ de instaurar correição naquela Zona leitg

ra1, designando de imediato um Juiz para concluir referidos rabg
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lhos. Nada nais havendo a tratar, o Sr. Presidente saudou, agradg

ceu e convocou os presentes para próxima sessão a realizar-se no

dia 14 do mês em curso, âs 08:30 horas, dando, entâo, por encerrg

da a sessão. E para constar, lavrei a presente ata, que serâ assl

nada, na forma regimental, p lo Exmo. Sr. Presidente, Des.ANTONIO

FÉLIX GONÇALVES, comigo (HUMBERTO RODRIGUES RABELO)SecrÊ

târio, que a datilografei._

Be1. HUMBERTO RODRIGUES RABELO

Secretãrio
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